

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ИНДУСТРИЯ 16 МАР 1988

г. Москва

д. 1174

Цветы певице

«Спасибо за ваши песни, они помогают радоваться жизни, не падать духом.»
Такую записку с букетом цветов получила в Ташкентском аэропорту эстонская певица Анне Вески, завершившая гастроли в столице Узбекистана. Авторы этих теплых слов — члены Ташкентского городского клуба воинов-интернационалистов. Многие из них помнят выступления певицы на афганской земле, на сценах солдатских клубов. Поэтому нынешняя встреча была так приятна.

ТАШКЕНТ.